
ФОТО/ВИДЕО: ВП Шмит се састао
са  генералним  секретаром
НАТО-а Столтембергом

Изјаве  за  медије  након  састанка  високог  представника
Кристијана  Шмита  са  генералним  секретаром  НАТО-а  Јенсом
Столтенбергом у Сарајеву:

Високи представник Кристијан Шмит: Хвала лијепо, одржали смо
веома  важан  састанак.  Ово  је  била  веома  важна  посјета
генералног секретара NATO савеза Јенса Столтенберга Босни и
Херцеговини.  Сматрамо  да  је  сарадња  између  дејтонских
институција и NATO савеза, и свих других који се брину за
безбједност, а да додам и добру перспективу за младе људе у
овој земљи, од круцијалног значаја. Некако морамо да поново
изградимо повјерење у владавину права. То је наш посао заједно
са  свим  другим  одговорним  политичарима.  Радимо  на  томе  и
потребна нам је подршка EU и NATO-а. И драго нам је да смо
могли  размијенити мишљења о овим темама. Хвала. 

Генерални  секретар  NATO-а  Јенс  Столтенберг: Хвала  лијепо,
хвала високи представниче Кристијане Шмит. Драго ми је што сам
поново  овдје  и  што  се  поново  срећемо.  Наравно,  NATO  је
присутан у БиХ, ми овдје дјелујемо и имамо одличну сарадњу са
вама и са вашом канцеларијом. NATO пружа подршку суверенитету
и територијалном интегритету БиХ. Желимо да ово буде мирна
земља у срцу стабилног региона, и ваши напори на функцији
високог представника су од виталног значаја за јединство и
помирење у овој земљи. Сваки покушај подривања ваше позиције
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гура БиХ назад, а не напријед. 

Поздрављам продужење УН мандата за ЕУ операцију Алтеа, што је
потврђено  почетком  овог  мјесеца.  NATO  остаје  и  даље  у
потпуности привржен успјеху ове мисије. Штаб NATO-а овдје у
Сарајеву помаже у координацији ове подршке. Ми не можемо, нити
хоћемо да дозволимо да се у БиХ створи сигурносни вакуум,
према томе, високи представниче, хвала Вам још једном за важан
посао који обављате, за вашу преданост стабилности у овом
региону и за данашњи састанак, који је за мене био веома
користан јер сам од Вас добио нове информације о ситуацији у
овој земљи. Ви и даље радите на томе да се у овој земљи гради
чвршћи мир и просперитет и хвала Вам на томе. 

Погледајте снимак изјава на енглеском језику: 


